

## **В Республике Хакасия организована проверка по сообщению, размещенному в социальных сетях о нахождении двух малолетних детей в опасном положении**



29 июля 2021 года в социальных сетях выявлено обращение мужчины о том, что в городе Москва находится женщина, прибывшая на попутном транспорте из Республики Хакасия вместе со своими детьми: дочерью и сыном. Сообщается, что женщина не имеет средств к существованию, обращается с просьбой о предоставлении ей пищи к служителям церкви, а бесплатного ночлега в гостиницы столицы, мальчик не обеспечен обувью, ходит в носках, оба ребенка голодают.

По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организовано проведение процессуальной проверки на предмет халатности в действиях неустановленных должностных лиц отдела опеки и попечительства

---

Управления образования администрации МО «Ширинский район».

По имеющимся у органов следствия материалам, ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия в отношении матери детей и ее сожителя осуществлялось уголовное преследование по факту истязания ее третьего ребенка. Приговором суда женщина признана виновной и осуждена с отсрочкой исполнения наказания до достижения ее младшим сыном 14-летнего возраста.

В ходе предварительного расследования уголовного дела органом предварительного следствия неоднократно направлялась информация в Управление образования администрации МО «Ширинский район» с требованием решить вопрос о лишении женщины родительских прав в отношении ее малолетних детей.

При этом, должных мер со стороны сотрудников отдела опеки и попечительства по решению данного вопроса принято не было, даже после наличия вступившего в законную силу приговора суда.

Следователем выполняются необходимые проверочные мероприятия. Устанавливается местонахождение женщины и детей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Июля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1596787>